
資
格　
次
の
全
て
を
満
た
す
方

▽
市
内
の
陶
磁
器
関
連
企
業
に
就
職
ま

た
は
就
業
す
る
意
志
の
あ
る
満
17
歳
以

上
の
方

▽
高
校
（
こ
れ
と
同
等
以
上
の
学
歴
を

含
む
）
を
卒
業
（
見
込
み
を
含
む
）
し

た
方

▽
健
康
で
伝
習
に
熱
意
を
有
す
る
方

養
成
期
間　
令
和
３
年
４
月
１
日
か
ら

１
年
間

募
集
人
員　
若
干
名

授
業
料　
免
除

申
込
方
法　
陶
磁
器
試
験
場
で
交
付
す

る
志
願
書
に
必
要
書
類
を
添
え
て
、
令

和
３
年
２
月
15
日（
月
）ま
で
に
申
し
込

み
く
だ
さ
い（
土
・
日
・
祝
日
は
除
く
）。

※
郵
便
で
の
書
類
請
求
や
提
出
は
で
き

ま
せ
ん
。

採
否
の
決
定　
面
接
に
よ
り
採
否
を
決

定
し
、
結
果
を
通
知
し
ま
す
。

※
面
接
日
は
後
日
通
知

　
　

陶
磁
器
試
験
場
・
セ
ラ
テ
ク
ノ
土

岐
（
☎
�
８
３
１
２
）

募　
　
集

市
立
陶
磁
器
試
験
場
・

セ
ラ
テ
ク
ノ
土
岐
の
伝
習
生

市
内
約
３
０
０
店
舗
で
使
用
で
き
る

な
ん
じ
ゃ
も
ん
じ
ゃ
振
興
券
の
使
用
期

限
は
12
月
31
日（
木
）で
す
。

（
※
取
扱
店
の
営
業
日
に
よ
り
異
な
り

ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
）

未
使
用
券
の
払
い
戻
し
な
ど
は
一
切

で
き
ま
せ
ん
の
で
、
期
間
内
に
使
用
く

だ
さ
い
ま
す
よ
う
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　
　

産
業
振
興
課
（
内
線
３
２
２
）

令
和
３
年
１
月
１
日
現
在
、
市
内
に

償
却
資
産
を
所
有
し
て
い
る
方
は
申
告

が
必
要
で
す
。
早
め
の
申
告
を
お
願
い

し
ま
す
。

受
付
期
間　
令
和
３
年
１
月
４
日（
月
）

～
２
月
１
日（
月
） 

※
２
月
１
日
消
印
有
効（
土
、日
、祝
日
は

窓
口
で
の
受
け
付
け
は
行
い
ま
せ
ん
。）

申
告
方
法　
前
年
度
も
申
告
し
た
方
は

増
減
資
産
を
、
新
規
の
方
は
全
て
の
資

産
を
市
税
務
課
へ
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防

止
の
た
め
、
可
能
な
限
り
郵
送
ま
た
は
、

ご　
案　
内

な
ん
じ
ゃ
も
ん
じ
ゃ
振
興
券
の

使
用
は
12
月
31
日
ま
で

償
却
資
産
の
申
告
は
お
早
め
に

地
方
税
ポ
ー
タ
ル
シ
ス
テ
ム
「
ｅ
Ｌ
Ｔ

Ａ
Ｘ
」（
※
）に
よ
る
電
子
申
告
に
て
行

っ
て
く
だ
さ
い
。
申
告
書
に
は
マ
イ
ナ

ン
バ
ー（
法
人
番
号
ま
た
は
個
人
番
号
）

の
記
載
を
忘
れ
ず
に
お
願
い
し
ま
す
。

※
詳
細
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（https://

w
w

w
.eltax.lta.go.jp

）を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

　
　

申
告
全
般
に
つ
い
て
…
税
務
課
資

産
税
係
（
内
線
１
５
３
）、
ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ

Ｘ
に
つ
い
て
…
地
方
税
共
同
機
構
（
☎

０
５
７
０
‒
０
８
１
‒
４
５
９
）

「
令
和
２
年
分
公
的
年
金
等
の
源
泉

徴
収
票
」
が
、
厚
生
年
金
・
国
民
年
金

の
老
齢
年
金
を
受
給
し
て
い
る
方
へ
、

１
月
末
ま
で
に
送
付
さ
れ
ま
す
（
障
害

年
金
・
遺
族
年
金
は
送
付
さ
れ
ま
せ
ん
）。

源
泉
徴
収
票
に
は
、
令
和
２
年
中
の

年
金
支
払
総
額
、
社
会
保
険
料
（
介
護

保
険
料
な
ど
）
の
金
額
、
源
泉
徴
収
税

額
や
控
除
内
容
が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

確
定
申
告
を
す
る
と
き
に
必
要
な
の
で

大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

紛
失
な
ど
で
再
交
付
が
必
要
な
方
は
、

基
礎
年
金
番
号
が
分
か
る
も
の
を
用
意

し
て
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
　

ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル
（
☎
０
５
７

０
‒
０
５
‒
１
１
６
５
）

公
的
年
金
等
の

源
泉
徴
収
票
の
交
付

令
和
２
年
12
月
31
日
現
在
で
、
要
介

護
１
～
５
の
認
定
を
受
け
て
い
る
65
歳

以
上
の
方
は
、
障
害
者
手
帳
が
交
付
さ

れ
て
い
な
く
て
も
税
務
申
告
で
障
害
者

控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

障
害
者
控
除
を
受
け
る
と
、
本
人
の

合
計
所
得
金
額
が
１
２
５
万
円
以
下
で

あ
れ
ば
、市
民
税
が
非
課
税
と
な
り
ま
す
。

※
１
月
15
日（
金
）か
ら
控
除
を
受
け
る

際
に
必
要
な
「
障
害
者
控
除
対
象
者
認

定
書
」
を
発
行
し
ま
す
。
希
望
す
る
方

は
高
齢
介
護
課
で
手
続
き
を
し
て
く
だ

さ
い
。

　
　

高
齢
介
護
課
（
内
線
２
３
７
）

土
岐
津
町
土
岐
口
の
一
部
（
北
部
第

４
‒
５
地
区
）
の
地
籍
調
査
の
成
果
の

登
記
が
完
了
し
ま
し
た
。
成
果
図
の
発

行
は
、
建
設
総
務
課
地
籍
調
査
係
で
行

っ
て
い
ま
す
。
他
地
区
の
進
行
状
況
な

ど
の
詳
細
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。

　
　

建
設
総
務
課
（
内
線
５
５
８
）

要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
65
歳
以

上
の
方
へ　
障
害
者
控
除
の
ご
案
内

地
籍
調
査
成
果
の
登
記
完
了
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